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亲爱的读者，

很高兴Intertek能和您一起度过农历马年，
一起迎接农历羊年的到来！

在此，我谨代表Intertek中国区轻工产品事业部向您恭贺新春，
祝您羊年身体健康，事业进步，万事如意！

回首过去一年，虽然外贸出口迎来回暖，但国内消费市场又陷疲软，
中国制造业明显缺乏增长动力。针对这一局面，Intertek着力进行战略部署，

根据产业分布进行实验室扩建与本地合作，极大地拓展了本地化服务能力。这一
系列本地化布局覆盖浙江、山东和四川等多个省市，同步于中国制造业的迁移和发展。

我们期望我们的本地化战略能助力中国制造业走出困境，共赴辉煌。在新的一年中，
Intertek将继续本土化战略布局，包括温州、青岛、宁波等多处的实验室扩建，加强GS认

证、孕婴产品、宠物产品等多个品类的服务能力与深度。
同时，我们的测试服务将迎来重要升级，在羊年伊始（2015年2月2日起），

测试服务的常规测试周期从五个工作日缩短为四个工作日，
以给予客户更快捷的服务周期，更出众的服务体验。

凯歌辞旧岁，瑞雪迎新年！
再次感谢您对Intertek的关注和支持！

祝您新春快乐！

林正国
Vice President
Intertek China

订阅与下载：

官网下载：
http://www.intertek.com.cn/ResourceCenter_Magazine_info_18_20.html 
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Regulation & Laws

1、China – Revised 
Description and Definition 
Table for Catalogue of 
Compulsory Product 
Certification. (Jan.5, 2015)

中国-修订了强制性产品认证目
录的描述和定义。
  （2015年1月5日）

(Revised in 2014)” 

中国国家认证认可监督管理委员会（国家认监委）与最近发布了“强制性产品认证目录的描述和定义
(2014年修订)”。

法规扫描
Regulation

 &
 Laws

法规
扫描
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Content  内容

“Children articles” is created to replace the former category “Toys” to include the new product type “Restraining 
devices for child occupants of power-driven vehicles” which was announced last year and all (6) product types 

1.  Children’s vehicles:
      a. Bicycles for young children
      b. Children tricycles
      c. Wheeled child conveyances
      d. Baby walking frames
      e. Toy bicycles
      f. Electric children’s vehicles

2. Electric toys
3. Plastic toys
4. Metal toys

6. Doll toys
7. Restraining devices for child occupants of power-driven vehicles

中国国家认证认可监督管理委员会（国家认监委）与最近发布了“强制性产品认证目录的描述和定义
(2014年修订)”，此次发布的目录收录在国家认监委的2014年第45号公告。此次发布的目录与2012年发
布的文件有了一些变化。例如，用一个新的类别“儿童用品”来取代之前的“玩具”。之前发布的6类玩
具产品没有变化，包括新的产品类型“机动车对儿童乘员的约束装置(儿童约束系统)�”。新类别的“儿
童用品”现在包括以下产品类型：
1．儿童用品：
           a. 儿童自行车
           b. 儿童三轮车
           c. 儿童推车
           d. 婴儿学步车
           e. 玩具自行车
            f. 电动儿童车
           g. 其它玩具车辆
2．电动玩具
3．塑料玩具
4．金属玩具
5．弹射玩具
6．娃娃玩具
7．机动车对儿童乘员的约束装置(儿童约束系统)
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DEHP:邻苯二甲酸二（2-乙基）己酯 
DBP:邻苯二甲酸二丁酯 
BBP:邻苯二甲酸丁基苄基酯 
DINP: 邻苯二甲酸二异壬酯
DIBP: 邻苯二甲酸二异壬酯
DPENP:邻苯二甲酸二戊酯
DHEXP:邻苯二甲酸二己酯
DCHP:邻苯二甲酸二环己酯

Regulation & Laws

2、Ecuador - Approved New 
Technical Regulation on 
Labelling of Party Articles 
(Jan.5, 2015)

厄瓜多尔核准关于聚会用品标
签的核准技术规范。
(2015年1月5日)

Content  内容
The Ministry of Industry and Productivity of Ecuador 
(MIPRO) published Resolution No. 14 467 approving the 
new Mandatory Technical Regulation “RTE INEN 135 
Labelling of Party Articles” which shall enter into force on 
10 February 2015 to replace the previous emergent 
technical regulation as amended. Except the below 
highlights of changes on the requirements of labelling 
and evaluation of conformity, other requirements remain 
the same as those in the previous emergent technical 
regulation as amended by Amendment 1.
Labelling Requirements
The information of labelling required can be placed on the 
product besides the label, container or packaging.  On the 
other hand, the following information is no longer 
required:
        Full address of the manufacturer
        Warning of hazard that may arise from the nature of 
the product and its use when they are predictable.

厄瓜多尔工业生产部（MIPRO）已公布经决案 No.14 
467以核准新的强制技术规范 RTE INEN 135：
 “聚会用品标签”；其将于2015年2月10日开始执行并
作为修正案以替代原先的紧急技术规范。
除了下述重点标识的关于标签要求和符合性评估的变化
外，其他要求作为修正案1保持了与原紧急技术规范
PRTE INEN 163）的一致性。
标签要求：
此标签要求信息适用于产品上的标签，容器或包装。另
方面，下述信息不再做要求：
       详细的生产者地址
       基于预判对于产品在自然状态下或使用中的危险性
       进行的警示

4、 USA - CPSC Proposes 
Revised Prohibition of 
Children’s Toys and Child 
Care Articles Containing 
Phthalates (16 CFR 1307) 
(Jan.8, 2015)

美国-美国消费品安全委员会
提议修订禁止儿童玩具和儿童
护理用品中使用邻苯二甲酸盐
(16 CFR 1307)。
 （2015年1月8日）

U.S. Consumer Product Safety Commission (CPSC) proposes a rule of “Prohibition of Children’s Toys and Child 
Care Articles Containing Speci�ed Phthalates” under section 108(b) of the Consumer Product Safety 
Improvement Act (CPSIA) for public comments in order to replace the current CPSIA’s prohibitions on 
phthalates.
美国消费品安全委员会（CPSC）提议禁止在儿童玩具和儿童护理用品中使用邻苯二甲酸盐，并以此替换
现有的消费品安全改进法（CPSIA）108(b)章节。

Content  内容
Here are highlights of the proposed rule:
以下为提案的重点内容：

          Continue the current permanent prohibitions on DEHP, DBP, and BBP
         继续永久禁止DEHP, DBP和BBP的使用
           Not to continue the current interim prohibitions on DNOP and DIDP
        取消对DNOP和DIDP的临时禁用
            Make the current interim prohibitions on DINP permanent and change the scope of regulation of DINP   
          from the current interim scope of “children’s toys that can placed into a child’s mouth” (and child care 
          articles) to include all children’s toys
         将临时禁用DINP更改为永久禁用DINP， 且产品范围从可放入口中的儿童玩具和儿童护理产品扩大 
         到所有儿童玩具和儿童护理产品
           Prohibit children’s toys and children care articles containing 4 phthalates that are not currently subject to  
          restrictions under the CPSIA: DIBP, DPENP, DHEXP, and DCHP 
         禁止儿童玩具或儿童护理产品中含有目前尚未被CPSIA限制的以下四种邻苯二甲酸盐：DIBP, 
         DPENP, DHEXP和DCHP

Keep the same de�nitions of “children’s toy” and “child care article”Be e�ective on 180 days after publication of 
the �nal rule in the Federal Register Here are the proposed prohibitions: 
儿童玩具和儿童护理用品的定义不变此提案将在联邦公报中正式公布后第180天生效具体禁用规定如下：

1. The manufacture for sale, o�er for sale, distribution in commerce, or importation into the United States of any  
     children’s toy or child care article that contains concentrations of more than 0.1 % of DEHP, DBP, or BBP is 
     prohibited.
     在美国为销售制造、供货、分销或者进口的任何儿童玩具或者儿童护理产品中，DEHP、DBP或
   者BBP的含量不得超过0.1 %； 

2.  The manufacture for sale, o�er for sale, distribution in commerce, or importation into the United States of 
     any children’s toy or child care article that contains concentrations of more than 0.1 % of DINP, DIBP, DPENP, 
     DHEXP, and DCHP is prohibited.
     在美国为销售制造、供货、分销或者进口的任何儿童玩具或者儿童护理产品中，DINP、DIBP、
    DPENP、DHEXP和DCHP的含量不得超过0.1 %。

Note  备注

          DEHP:  Di-(2-ethyhexyl) Phthalate 
          DBP:  Dibutyl Phthalate 
          BBP:  Benzyl Butyl Phthalate 
          DINP:  Diisononyl Phthalate 
          DIBP:  Diisobutyl phthalate 
          DPENP:  Di-n-pentyl Phthalate 
          DHEXP:  Di-n-hexyl Phthalate 
          DCHP:  Dicyclohexly Phthalate 

3、China - Postponed the 
Implementation of GB 5296.1 
Instructions for Use of 
Products. (Jan.6, 2015)

中国-延期执行GB 5296.1产品
使用说明书。(2015年1月6日)

The Standardization Administration of the 
People's Republic of China (SAC) announced 
that the implementation date of GB 
5296.1-2012 Instructions for use of products of 
consumer interest - Part 1: General principles is 
further postponed to 1 May 2016.

中华人民共和国标准化管理委员会（SAC）
宣布GB 5296.1-2012消费品使用说明 第1
部分：总则 再次被延期，至2016年5月1日
开始实施。
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Regulation & Laws

5、Taiwan - Draft Amendment 
to Labelling Criteria for 
Stationery Goods (Jan.13, 2015)

台湾-起草对文具产品标签准则
的修订案。（2015年1月13日）

The Ministry of Economic A�airs (MOEA) of Taiwan has proposed to 
amend Article 4 of Labelling Criteria for Stationery Goods once again 
under the Notice No.10302438270.
台湾MOEA已经提议在No.10302438270.公告下修改文具产品标签
准则中的条款4.

Content  内容
1. The labelling items shall be labelled distinctly with �xed stickers, print or 
     tags on the product itself or the smallest unit of packaging. However, 
     general stationery good with surface area less than 40 cm2, writing 
     instrument with diameter less than 1.6 cm and stationery good sold 
     singly in bulk can be labelled in other ways which are conspicuous 
     enough to bring awareness to consumers.
2. Lengths and widths of the Chinese typefaces or numbers used for 
    labelling shall be more than 0.15 cm respectively.
3. Lengths and widths of the typefaces of the words “警告” (means: 
    Warning) and “注意” (means: Notice) shall be more than 0.3 cm respectively. 

1.  标签必须以明显的方式加贴在产品上，包括在产品本身上加贴粘
     附的的贴纸，印刷或加吊牌以及加贴在包装上。但是，通常表
     面积小于40平方厘米的文具，直径小于1.6厘米的书写工具和
     大批量但逐个销售的文具可以用其它足够明显的方式给消费者提
     供警示。
2.  标签上中文或数字的字体长宽都应该超过0.15厘米。
3.   “警告”和“注意”的字体的长宽都应该超过0.3厘米。

6、Maine/USA - Proposed Rule 
of Designating Formaldehyde 
as a Priority Chemical and 
Regulation of Formaldehyde in
 Children's Products 
(Chapter 885) (Jan.16, 2015) 

美国缅因州 – 提出议案，优先
把甲醛列入儿童产品法规的化
学品管控 (第885章)。
 （2015年1月16日）

The US State of Maine proposes to designate formaldehyde as a priority chemical under the Maine’s Toxic Chemicals in 
Children’s Products Law.It requires manufacturers or distributors to report for certain children’s products containing 
intentionally added formaldehyde.  No later than 180 days after the e�ective date of this rule, or within 30 days of the 
sale if the product starts to be sold after the 180-day reporting period ends, these manufacturers shall report to the 
Maine Department of Environmental Protection the following information:
美国缅因州提出议案，优先把甲醛列入儿童产品法规中的有害化学品管控。要求生产商或分销商在法令生效后的
180天内，或者产品销售的30天前，向缅因州环保部提供儿童产品中有意添加甲醛的使用情况，包括以下信息：

a)  Information of the manufacturer and the contact person
    生产商信息和联系人

b)  Description of the product, including overall size of the product and/or component that contains formaldehyde 
      and whether that product or component can be placed in the mouth 
    产品描述，整个产品或者部件是否包含甲醛，以及产品或部件是否可能被放入口中

c)  Number of items sold or distributed in Maine or nationally
    在缅因州或者整个美国的销售数量
 d)  Amount of formaldehyde in the product reported
    产品中甲醛的含量
 e)  Function of formaldehyde in the product reported 
    产品中甲醛的功能

 f)  Any other related information the manufacturer deems relevant to the reporting of the chemical 
    其它任何相关的信息

7、 Brazil - Draft Amendments 
on Conformity Assessment 
Requirements for Party Articles 
(Jan.21, 2015)

巴西-关于聚会用品符合性评估
的修正案草案。
 （2015年1月21日）

The National Institute of Metrology, Standardization and Industrial Quality (INMETRO) of Brazil has published 
Portaria No. 565/2014 to propose amendments to the Conformity Assessment Requirements for party articles.
巴西国家度量，标准化及工业质量研究所（INMETRO）已通过法案 No. 565/2014以建议关于聚会用品
符合性评估的修正案。

Content  内容
Follow Up 5                                                                         Date: January 21st, 2015
The National Institute of Metrology, Standardization and Industrial Quality (INMETRO) of Brazil has published 
Portaria No. 565/2014 to propose amendments to the Conformity Assessment Requirements for party articles. 
The major proposed changes are highlighted as follows:
INMETRO No. 545/2012
Article 3: The e�ective dates are respectively postponed to May 1, 2016 from Oct 29, 2014 (manufactured & 
                   imported), and to May 1, 2016 from Oct 29, 2015 (sold in the domestic market by manufacturers and 
                   importers).
Article 4: The e�ective date is postponed to May 1, 2018 from Oct 29, 2016 (sold in the domestic market).

跟进 5                                                                               日期： 2015年1月21日
巴西国家度量，标准化及工业质量研究所（INMETRO）已通过法案 No. 565/2014以建议关于聚会用品
符合性评估的修正案，其主要变化如下：
款项 3： 生效日期分别延长从2014年10月29日至2016年5月1日（生产及进口），以及从2015年10月29
              日至2016年5月1日（由生产商和进口商在国内市场销售）
款项 4： 生效日期分别延长从2016年10月29日至2018年5月1日（由生产商和进口商在国内市场销售）

8、 EU - Updated List of 
Harmonised Standards for 
Directive 2004/108/EC
( Jan.21, 2015)

欧盟-更新指令2004/108/EC的
协调标准清单
  （2015年1月21日）

The European Union (EU) has published an updated list of harmonised standards for Directive 2004/108/EC 
relating to electromagnetic compatibility. The publication included the updated versions of standards (e.g. EN 
61000-3-2:2014 & IEC 61000-3-2:2014) on the list. 
欧盟已经发布了更新后的与电磁兼容相关的指令2004/108/EC的协调标准清单。在发布的清单中包括了
标准的最新版本(例如： EN 61000-3-2:2014 & IEC 61000-3-2:2014)
款项 4： 生效日期分别延长从2016年10月29日至2018年5月1日（由生产商和进口商在国内市场销售）

9、  Hong Kong - Proposes 
Adopting Up-to-Date Safety 
Standards for Toys and Children

香港-提议采纳最新的关于玩具
和婴童产品的安规标准（批准）
 （2015年1月23日）

The Commerce and Economic Development Bureau (CEDB) of 
Hong Kong has approved the proposal on adopting the 
up-to-date safety standards for toys and children’s products. 
The new requirements shall become e�ective on 1 October 
2015.
香港的贸易和经济发展局已经认可了关于采纳最新的关
于玩具和婴童产品的安规标准的提议。新的规定应该在
2015年10月1日开始生效。
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Regulation & Laws

10、Maine/USA – Revised 
Proposed Rule on Designating 
4 Phthalates as Priority 
Chemicals (Chapter 888) 
(Jan.23, 2015)

美国缅因州- 提出议案将四类邻
苯类增塑剂优先列入(儿童产品
法规中的)化学品管控(第888章)。
 （2015年1月23日）

Content  内容

The US State of Maine has revised the originally proposed draft rule on designating four phthalates (DEHP, DBP, 
BBP and DEP) as priority chemicals under the Toxic Chemicals in Children’s Products Law. It requires 
manufacturers or distributors to report for certain children’s products containing one or more of these regulated 
phthalates. Regardless of sizes of the manufacturers, the deadlines for reporting are changed to 180 days after 
the e�ective date of this rule, or within 30 days of the sale if the product starts to be sold after the 180-day 
reporting period ends. These manufacturers shall report to the Maine Department of Environmental Protection 
the following information:
美国缅因州修订了原有的提案，提出将四项邻苯类增塑剂(DEHP, DBP, BBP和DEP)优先列入儿童产品法
规中的有害化学品列表中。要求生产商或分销商在法令生效后的180天内，或者产品销售的30天前，向缅因
州环保部提供儿童产品中有意添加一项或多项这几种邻苯类增塑剂的的使用情况，包括以下信息:

a) Information of the manufacturer and the contact person
b) Description of the product, including overall size of the product and/or component that contains the 
     regulated phthalates and whether that product or component can be placed in the mouth
c)  Amount of regulated phthalates in the product reported 
d) Function of regulated phthalates in the product reported 
e) Number of items sold or distributed in Maine or nationally 
f)  Any other information the manufacturer deems relevant to the reporting of the regulated phthalates, such 
     information may include an assessment of alternatives to regulated phthalates performed by the 
     manufacturer and the reason regulated phthalates are used. 

a).生产商信息和联系人
b).产品描述，整个产品或者部件是否包含这几种增塑剂，以及产品或部件是否可能被放入口中
c). 产品中这几种增塑剂的含量
d). 产品中这几种增塑剂的功能
e).产品在缅因州或者整个美国的销售数量
f).其它任何相关的信息，包括对这几种邻苯类增塑剂替代品的评估，以及必须使用这些增塑剂的理由。

11、 Albany County/New York 
State/USA – Approved Ban on 
Seven Chemicals in Children's 
Products (Jan.26, 2015)

美国纽约州奥尔巴尼批准在儿童
产品中禁止使用7中化学物质。
 （2015年1月26日）

The Albany County Executive has signed “The Toxic Free Toys Act” to approve to ban the sale of children’s products 
or children’s apparel containing benzene, lead, mercury, antimony, arsenic, cadmium, and cobalt within the county. 
This law shall take e�ect 1 year after its �ling in the O�ce of the New York State Secretary of State
奥尔巴尼长官签署了“无毒害玩具法案”禁止在奥尔巴尼郡销售含有苯，铅，汞，锑，砷，镉和钴的儿童产
品或儿童服装。此法规将于纽约州秘书办公室将其编辑入档的一年后生效。

Content  内容

The Albany County Executive has signed Local Law No. “J” for 2014, known as “The Toxic Free Toys Act”, to approve to 
ban the sale of children’s products or children’s apparel containing benzene, lead, mercury, antimony, arsenic, 
cadmium, and cobalt within the county. This law shall take e�ect 1 year after its �ling in the O�ce of the New York State 
Secretary of State. 
奥尔巴尼长官签署了2014第”J”号地方法，即“无毒玩具法案”禁止在奥尔巴尼郡销售含有苯，铅，汞，
锑，砷，镉和钴的儿童产品或儿童服装。此法规将于纽约州秘书办公室将其编辑入档的一年后生效。

These products shall not be applied to: 
但这些要求不适用于：

1.used children's products
2.protective sporting equipment designed to prevent injury
1. 二手儿童产品
2. 防护性运动健身装备

12、 USA - CPSC Initiates 
Rulemaking Proceeding for 
Corded Window Coverings 
(Jan.26,2015)

美国-美国消费品安全委员会
近日发布了一则预告，将发起
一项针对窗卷帘的立法。
 （2015年1月26日）

The U.S. Consumer Product Safety Commission (CPSC) has issued an advance notice of proposed rulemaking 
(ANPR) to initiate a rulemaking proceeding for corded window coverings. Comments concerning the risk of 
injury associated with these products, the regulatory alternatives, the costs to achieve each regulatory 
alternative, the e�ect of each alternative on the safety, cost, utility, and availability of window coverings, and 
other possible ways to address the risk of strangulation posed to young children by window covering cords are 
invited. Interested persons are also invited to submit an existing standard or a statement of intent to modify or 
develop a voluntary standard to address the described risk of injury.
美国消费品安全委员会近日发布了一则预告，将发起一项针对窗卷帘的立法。与这些产品有关的伤害风
险；监督管理的调整；调整监督管理的花费；每个对于安全调整的效果；成本；效用；以及窗帘的实用
性和其他所有可能解决窗帘勒杀儿童风险的方法，所有关于这些的建议都是欢迎的。同时委员会也欢迎
有兴趣的人们提交一份现行的标准或一份关于修订或新建一份自愿性标准的目的的声明，以此来解决上
述这些伤害的风险。

13、 New York State/USA - 
Proposes Prohibition of 
Children's Foam Mats 
Containing Formamide
(Jan.28,2015)

纽约州/美国-提出了禁用儿童
泡沫垫中甲酰胺的使用 
 （2015年1月28日）

The State of New York has 2 bills (A00106 and S00583) in the same title and content introduced to propose the 
prohibition of the manufacture, distribution and sale of children's foam mats containing formamide
美国纽约州提出了提案A00106和提案S00583（两提案的标题与内容都完全相同），禁止生产、分销和
销售含甲酰胺的儿童泡沫垫。

Content  内容

According to the bills, from 1 December 2017, no person, �rm, partnership, association, limited liability company 
or corporation shall sell or o�er for sale in the State of New York any foam mat product containing formamide. 
However, it shall not apply to the sale or distribution of foam mat products resold or o�ered for resale, or 
distributed by consumers for consumer use.
根据提案的相关要求，自2017年12月1日起，任何人或企业都不得在纽约州销售含甲酰胺的泡沫垫。
但是，二手泡沫垫的销售或分销，或是消费者之间二手泡沫垫的转让将不受此要求的限制。

Note  注

          Foam mat product: All mats, pads, mattresses and cushions designed for use by children 3 years old 
         or younger, including mats, pads, mattresses and cushions used as or in connection with bedding, 
         changing platforms, strollers and carriages, high chairs, car seats, play pens and toys
          Formamide: The chemical identi�ed by CAS number 75-12-7, including methanamide and carbamaldehyde
       儿童泡沫垫产品：所有设计供三岁或三岁以下儿童使用的垫子、衬垫、床垫和靠垫，包括被用作
       寝具、换尿布台、婴儿车、高脚椅、安全座椅、围栏和玩具或被用作与之相关的物品的垫子、衬
       垫、床垫和靠垫。
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Regulation & Laws

14、New York State/USA – 
Proposes to Require Warning 
Label for Holiday Decorations 
Containing Lead(Jan.29,2015)   

纽约州/美国-提出了节日装饰品
含铅需加贴标签 
 （2015年1月29日）

Content  内容

The State of New York has a bill (S01712) introduced to propose to require warning labels for holiday decorations 
containing lead.  If approved as proposed, the proposed act shall take e�ect on the 30th day after it becomes a law. 
纽约州提出了提案S01712，要求含铅的节日装饰品添加警告标签。如果获得通过，该提案将于最终通过后
的第30天生效。

According to the bill, a warning label containing "WARNING: CONTAINS LEAD. MAY BE HARMFUL. MAY 
GENERATE DUST CONTAINING LEAD." shall be printed on or attached to each holiday decoration sold or 
delivered by a manufacturer or distributor within the State of New York that
根据该提案的相关要求，所有在纽约州生产或销售的节日装饰品都需印刷或附带相关的警告标签
"WARNING: CONTAINS LEAD. MAY BE HARMFUL. MAY GENERATE DUST CONTAINING 
LEAD." ，产品包括：

(a)    has paint or other similar surface-coating material thereon; or
         有油漆或其他类似的表面涂层材料，或 

(b)    is made of any plastic material
         是由塑料制成的

Note  注

          ·"Holiday decorations" shall include, but not be limited to, arti�cial Christmas trees, plants, �owers or 
          wreaths, holiday lights, stockings, candles, �gurines and bells.
       “节日装饰品”包括但不仅限于人造圣诞树、植物、花或花环、节日彩灯、长袜、蜡烛、雕像和铃铛

15、  New York State/USA – 
Proposes Prohibition of Soft 
Vinyl Lunch Boxes and Infant 
and Children's Vinyl Bibs 
Containing Lead.(Jan.29,2015)

纽约州/美国-提出了软PVC午餐
袋及儿童乙烯基口水兜中含有
铅的禁令 （2015年1月29日）

Content  内容

The State of New York has a bill (A01756) introduced to propose an act in relation to lead in candy, soft vinyl lunch 
boxes, and infant and children's vinyl bibs.  If approved as proposed, it shall take e�ect immediately.  Here are highlights 
of the proposed prohibition for soft vinyl lunch boxes, and infant and children's vinyl bibs containing lead:
According to the bill, no person or entity shall manufacture, distribute, sell or o�er for sale in the State of New York any 
soft vinyl lunch box, or infant or children's bib which contains more than 600 ppm of lead.
纽约州提出了提案A01756，提出了软乙烯基午餐袋及儿童乙烯基口水兜中含有铅的禁令 。如果获得通过，
该提案将立刻生效。下面为软乙烯基午餐袋，口水兜含铅的主要内容：
根据提案的相关要求，任何人或企业都不得在纽约州销售铅含量超过600ppm的软乙烯基午餐袋及儿童乙
烯基口水兜。

16、 Ecuador - Proposed 
Draft Technical Regulation 
for Stationary Training 
Equipment.(Jan.30,2015)

厄瓜多尔-提议固定式健身器
材技术法规草案
 （2015年1月30日）

16、 Ecuador - Proposed 
Draft Technical Regulation 
for Stationary Training 
Equipment.(Jan.30,2015)

厄瓜多尔-提议固定式健身器
材技术法规草案
 （2015年1月30日）

Scope 范围：
This technical regulation applies to the following stationary training equipment which are imported, 
assembled, manufactured and are marketed in Ecuador:
该技术法规适用于以下在厄瓜多尔进口，组装，生产和销售的产品：

    Strength training equipment
     Strength training benches
     Stationary exercise bicycles and upper body crank 
     training equipment
     Treadmills
     Rowing machines
     Steppers, stairclimbers and climbers
     Elliptical trainers
     Exercise bicycles with a �xed wheel or 
     without freewheel

The Ministry of Industry and Productivity of Ecuador (MIPRO) has proposed the draft Ecuadorian Technical 
Regulation PRTE INEN 268 "Stationary training equipment”.
厄瓜多尔工业和生产部提议针对固定式健身器材的技术法规草案PRTE INEN 268。

Content  内容

The Ministry of Industry and Productivity of Ecuador (MIPRO) has proposed the draft Ecuadorian Technical 
Regulation PRTE INEN 268 "Stationary training equipment”.  If approved as proposed, it shall enter into force after 
180 calendar days from its publication in the O�cial Gazette.  Here are highlights of the proposed regulation:
厄瓜多尔工业和生产部提议针对固定式健身器材的技术法规草案PRTE INEN 268，这项草案将于官
方公报发布之日起180个日历日后正式生效。以下是这项草案的主要内容：

力量型健身器材

健身长凳

健身单车和类似曲柄类器材

跑步机

划船器

踏步机、爬楼机和登山器

椭圆机

带固定轮健身单车

力量型健身器材：EN 957-2

健身长凳：EN 957-4

健身单车和类似曲柄类器材：EN 957-5

跑步机：EN 957-6

划船器：EN 957-7

踏步机、爬楼机和登山器：EN 957-8

椭圆机：EN 957-9

带固定轮健身单车：EN 957-10

Strength training equipment: EN 957-2
Strength training benches: EN 957-4
Stationary exercise bicycles and upper 
body crank training equipment: EN 957-5
Treadmills: EN 957-6
Rowing machines: EN 957-7
Steppers, stairclimbers and climbers: EN 957-8
Elliptical trainers: EN 957-9
Exercise bicycles with a �xed wheel or 
without freewheel: EN 957-10

Product requirements 产品要求：
The covered products shall comply with the requirements established in the following corresponding 
European standards in force or their equivalence.
各类产品应符合相对应的欧盟法规

Marking and labeling requirements 标贴和信息要求：
1.  The covered product shall bear permanent marking with at least the information established in EN ISO 
      20957-1 in force or its equivalence.
2.  In case of imported products, the product packaging shall include a label �rmly adhered with the 
     following information:
     a.  Business name of the importer (company which does the importation, becomes responsible for the    
          product in Ecuador)
     b. Number of RUC (Unique Registry of Taxpayers) 
     c. Business address of the importer
3.  The marking information shall be in Spanish, notwithstanding that this information can be included in 
     other languages.

1.  范围内的产品上应有一个至少注明EN ISO 20957-1内容的永久标贴
2.  如果是进口产品，产品包装上有一个标贴包含以下信息：
      a.  进口商的商业名称
      b.  RUC（纳税人注册表）号码
      c.  进口商的商业地址
3.  标贴信息语言应使用西班牙语，但是也可以同时使用其他语言。
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Tech Vision

1、Standardization (CEN) 
has published the updated 
standard for Trampoline : 
EN 71-14:2014. Conflicting 
national standards shall be 
withdrawn at the latest by 
Jun 2015.

CEN公布的最新蹦床标准：
EN71-14：2014，相冲突的国
家标准将在2015年6月撤回。

Here is the mainly update summary for your reference:
以下是主要的更新内容，供参考：

技术视野
Tech Vision

技术
视野

 11 12

旧标准编号
Old code 

新标准编号
New Code

FprEN71-
14:2014

2015.01.07 BS EN71-
14:2014

Safety of 
toys - Part 14:
Trampolines 
for domestic 
use

4.3.3.2 Enclosures  围栏 
If buckles are used for the opening, 
the opening force needed for 
opening shall be 50 N or less.
If a zip is used for the opening, 
the zip shall be from bottom to top.
如果带扣用在开口处，所需要打开
的的力值需要不大于50N。如果开
口处有拉链使用，这个拉链应该应
该从底部到顶部。

4.3.3.2Enclosures围栏
If buckles are used for the opening, 
the opening force needed for opening 
each (single) buckle shall be 50 N or 
less.If a zip is used for the opening, 
the opening-direction the zip shall be 
from bottom to top.
如果带扣用在开口处，所需要打开每
一个（单个的）的力值需要不大50N。
如果开口处有拉链使用，这个拉链的
打开方向应该从底部到顶部。

5.1 General 通则
The warnings shall be preceded 
by the word: “Warning” or 
“Warnings”, as appropriate 
(i.e. instead of repeating 
the word “Warning” before each 
warning when several of the 
required warnings are present, the 
word  “Warnings” may be used 
once), and be clearly visible to the 
consumer before the purchase. 
The word “Warning” or “Warnings” 
may be followed by an exclamation 
mark.
警告必须以“Warning”或者
 “Warnings”为前缀，视情况而定
  （例如为替代几个需要警示时重复
使用“Warning”，“Warnings”可以
被使用一次），必须在消费者购买
的时候清晰可见。“Warning”或者
 “Warnings”这个词可以紧跟一个感
叹号。"

5.1 General 通则
The warnings shall be preceded by 
the word: “Warning” or “Warnings”, 
as appropriate (i.e. instead of 
repeating the word “Warning” before 
each warning when several of the 
required warnings are present, the 
word  “Warnings” may be used once), 
and be clearly visible to the consumer 
before the purchase. The word
 “Warning” or  “Warnings” may be 
followed by punctuation, e.g. an 
exclamation mark.
警告必须以“Warning”或者 “Warnings”
为前缀，视情况而定  （例如为替代几
个需要警示时重复使用“Warning”，
“Warnings”可以被使用一次），必须
在消费者购买的时候清晰可见。
“Warning”或者 “Warnings”这个词可以
紧跟标点符号，例如一个感叹号。"

5.2.1General 通则 
— “Warning. Read the instruction”.
The symbol ISO 7000:2012, 1641 
may be used instead of the text 
“Read the instruction”.
— “Warning. The net should 
be replaced every (*) year(s)”.
-“警告。阅读说明书”。
按ISO 7000:2012图标要求，
1641可被用于代替文字“阅读说
明书”这句话。
-“警告。蹦床围网应该每（*）
年被替换。"

5.2.1 General 通则
— “Warning. Read the instruction”.
— “Warning. The net should be 
replaced every (*) year(s)”.
---“警告。阅读说明书”。
-“警告。蹦床围网应该每（*）
年被替换。

标题
Title

日期
Date

更新内容
Updating Summary

旧标准内容
Old Summary
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3、The European Committee 
for Standardization (CEN) has 
published the updated 
standard EN 1466:2014 Child 
use and care articles Carry 
cots and stands - Safety 
requirements and test 
methods

欧盟标准委员会发布了更新版
EN 1466:2014 儿童使用及护理
用品-拎篮床及支撑架-安全要
求及测试方法

The date of Publication of new standard is Nov 30, 2014, It supersedes EN 1466: 2004+A1: 2007 which are 
withdrawn. 
新版标准于2014年11月30日发行，替代了旧版EN 1466:2004+A1:2007

Here is the mainly changes list as below:
下列是主要的变更点

召回案例
Recall 

Case Study

技术
视野
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旧标准编号
Old code 

新标准编号
New Code

EN 1466-2004+A1 EN 1466-2014 1
相对旧标准，删除了范围中如下内容：
  “This European Standard is not applicable to car seats and 
reclining cradles.” 本标准不适用于汽车座椅及倾斜摇篮

EN 1466-2004+A1 EN 1466-2014 7.1.2.2.2

"新增加了详细的关于测量提篮尺寸的方法：
  “Test for measurement of length and internal height of rigid 
carry cots”
硬质拎篮床的长度和内高的测量"

EN 1466-2004+A1 EN 1466-2014 7.4.2 "更新了绳带，皮带，丝带等绳类的，并用图例来详细分类说明:
    “test for cords straps and ribbon”绳子袋子和丝带的测试"

EN 1466-2004+A1 EN 1466-2014 7.5.2
直接编写了小部件抗扭力和拉力的测试方法，取代原先引用
EN71-1的测试方法：
test method of small parts

EN 1466-2004+A1 EN 1466-2014 配图 Figure
"更新了如下配图Figure 7 — Metal hooks 金属钩
Figure 11 — Measurement of the overall height of the carry cot
拎篮床的总高度的测量图"

EN 1466-2004+A1 EN 1466-2014 4.4

"更新了关于保护区域的定义
  “The protected volume is determined by:
— the inner upper surface that supports the child; and
— the inner surface of the sides and ends of the carry cots.”
保护区域被定义为：
—内区可承载儿童的区域
—拎篮床的周边内部区域"

标题
Title

更新内容
Updating Summary

2、 The American National 
Standard has published the 
new standard BIFMA X5.11：
2015 General-Purpose Large 
Occupant Office Chairs - Tests.

美国发布新的大型办公座椅标
准：BIFMA X5.11：2015

This standard is intended to provide manufacturers, speci�ers, and users with a common basis for evaluating the 
safety, durability, and structural adequacy of o�ce chairs for large occupants
Large Occupant O�ce Chairs are normally used in an o�ce environment for larger persons. To qualify as such 
the chair shall have a minimum seat pan width of 560 mm (22 inches). These may include, but are not limited to 
those seating styles typically referred to as: executive/management, task/secretarial, side/guest chairs, stacking 
chairs, and tablet arm chairs.The date of Publication of new standard is Jan 5, 2015.
该标准旨在为生产商、销售商和消费者提供大型办公椅产品的安全、耐久、结构强度等方面进行评估。
大型办公椅产品用于在办公场合身材较大的使用者，一般此类产品座位面宽度至少560mm（22英
寸），一般使用者人群是、但不限于经理/管理人员、秘书、贵宾、堆叠椅、带写字板的扶手椅等等。
标准将于2015年1月5日正式实施。
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Product Information

产品信息

Notifying country: Luxembourg

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 卢森堡

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The charms contain 45% by weight of di

(2-ethylhexyl)phthalate (DEHP). 

该产品存在化学伤害，因为它包含45%的DEHP。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The products contains excssive amounts of 

cadmium (measured value up to 15% by 

weight). 

该产品存在化学伤害，因为它包含15%的镉

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium content no more than 100 mg/kg (ppm). 

产品涂层镉含量不得超过100ppm

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122

Product Information

产品信息

Notifying country: Germany

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 德国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The head of the doll contains di-(2-ethylhexyl) 

phthalate (DEHP) (measured value: 9.1% by 

weight). 

该产品存在化学伤害，因为它包含9.1%的DINP。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Germany

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 德国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The head of the doll contains di-2-ethylhe-

xylphthalate (DEHP) (measure value: 10.1% 

by weight).

该产品存在化学伤害，因为它包含10.1%的DEHP.

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372
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Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The metal back of the bead shaped like an eye 

contains up to 13 % by weight of cadmium. 

该产品存在化学伤害，因为它包含13%的镉

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium content no more than 100 mg/kg (ppm). 

产品涂层镉含量不得超过100ppm

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122

Product Information

产品信息

Notifying country: United Kingdom

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 英国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The seams of the toy may come apart exposing 

the inner filling material, which may cause 

choking to small children if put in the mouth 

and ingested.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒息

危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Denmark

Country of origin: Unknown

Category: Toy

通报国: 丹麦

原产地: 未知

种类: 玩具

Harzards

危害

There is a risk of the child inside the pushchair 

getting its finger crushed in the opening where t

he hood moves inside the hinge when the 

parent pulls down the hood.

产品存在会导致手指夹陷的缝隙，另外产品没有用丹麦

语的警告语和说明信息。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
There shall be no open ended tubes and completely bounded circular openings 

within the protected volume of the vehicle between 7 mm and 12 mm

产品不得存在7mm~12mm的孔洞，另外产品的所有警告信息和说明信息都应使用出口国当地的

官方语言。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14988

Product Information

产品信息

Notifying country: Latvia

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

Small parts (the head of the car driver and 

sweets compartment cover) can easily detach. 

A small child could put them in the mouth and 

choke on them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1
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Product Information

产品信息

Notifying country: Latvia

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

Small parts can easily detach. A small child 

could put them in the mouth and choke on 

them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Finland

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 芬兰

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The plastic material in the snowman's hat 

contains 5.3 % by weight of di-(2-ethylhexyl) 

phthalate (DEHP) and 0.5% by weight of dibutyl

phtalate (DBP). 

该产品存在化学伤害，因为它包含5.3%的DINP和

0.5%的DBP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Austria

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 奥地利

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The sound level is too high and can lead to 

damage to hearing.

该产品声音太大，会对儿童听力造成损伤

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Not comply with the requirements of EN 71-1：The A-weighted emission sound 

pressure level, LpA , produced by close-to-the-ear toys shall not exceed 80 dB 

when measured in a free field.

产品的发生等级不得超过80db

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Frence

Country of origin: Germany

Category: Toy

通报国: 法国

原产地: 德国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product contains small parts (the wheels)

that can be easily detached. A child could put 

them in the mouth and choke on them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒息

危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1
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Product Information

产品信息

Notifying country: Latvia

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

Small parts can easily detach. A small child 

could put them in the mouth and choke on 

them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Latvia

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The batteries are easily accessible. Small 

children can put them in the mouth and choke 

on them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒息

危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The product contains excessive amounts of 

cadmium (measured value: 11% by weight).

该产品存在化学危害，因为在镉含量达到11%

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium content no more than 100 mg/kg (ppm).

根据REACH法规，产品涂层镉含量不应超过100ppm。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122

Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The product contains excessive amounts of 

cadmium (measured value up to: 12% by 

weight). 

该产品存在化学危害，因为在镉含量达到12%

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium content no more than 100 mg/kg (ppm).

根据REACH法规，产品涂层镉含量不应超过100ppm。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122
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Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The product contains excessive amounts of 

cadmium (measured value up to: 34% by 

weight). 

该产品存在化学危害，因为在镉含量达到34%

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium content no more than 100 mg/kg (ppm).

根据REACH法规，产品涂层镉含量不应超过100ppm。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122

Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 西班牙

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The toy can break easily making the small ball 

inside become accessible. Furthermore, the 

bird's legs may easily detach, generating small 

parts. A small child could put them in the mouth 

and choke on them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒息

危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 西班牙

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The battery compartment is easily accessible 

and the button batteries could be swallowed 

by children causing damage to the child's 

gastrointestinal tract.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 西班牙

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

A small yellow plastic part in the centre of the 

rattle may easily detach from the toy, and the 

ball may also break generating small parts 

which, if swallowed by small children, could 

cause choking.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1
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Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 西班牙

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The punch bag and the gloves contain di-2-

ethyl hexyl phthalate (DEHP) (measured 

values up to 16.5% by weight).

该产品存在化学伤害，因为它包含16.5%的DEHP，

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country:Germany

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 德国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The charms in the form of a star contain di-(2

-ethylhexyl) phthalate (DEHP) (measured 

values: up to 45% by weight). 

该产品存在化学伤害，因为它包含45%的DEHP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country:Germany

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 德国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

Some of the puzzle pieces (eyes, noses and 

ears of the animals) are small parts. A small 

child could put them in the mouth and choke 

on them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country:Frence

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 法国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

Young children could remove the eyes and 

nose of the toy and put them into the mouth. 

These can get caught in the child's larynx and 

block the respiratory tracts.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1
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Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The product contains excessive amounts of 

cadmium (measured value up to: 13% by 

weight). 

该产品存在化学危害，因为在镉含量达到13%

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium content no more than 100 mg/kg (ppm).

根据REACH法规，产品涂层镉含量不应超过100ppm。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122

Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The product poses a chemical risk because it 

releases up to 0.6 µg/cm²/week of nickel, 

exceeding the limit value of 0.5 µg/cm²/week. 

该产品存在化学危害，因为它镍释放达到

0.6μg/cm2/week

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the limit of 

excessive amount of nickel is 0.5μg/cm2/week。

REACH中镍释放限值为0.5μg/cm2/week。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1811:2011 & 

EN 12472:2005 + A1:2009

Product Information

产品信息

Notifying country: Norway

Country of origin: China

Category: Childcare articles

通报国: 挪威

原产地: 中国

种类: 儿童护理产品

Harzards

危害

The folding handle joint on the chassis may 

break during use. This may cause a child to 

fall and suffer injuries.

产品把手在使用中会发生断裂

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The handle shall pass the strength test and durability test.

产品应通过强度测试和耐久测试

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1888

Product Information

产品信息

Notifying country:Hungary

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 匈牙利

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The buckle of the safety belt can be easily pulled off. 

The detached element is a small part that could be 

placed in the mouth by the child, swallowed or inhaled, 

causing choking. The product also poses a risk of 

injuries because the swing seat is attached to the 

means of suspension only with knots, which may 

easily loosen and the swing could fall down.

该产品很容易产生小部件，另外因强度不狗在使用中会

发生松脱引起儿童摔伤。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The product shall pass the strength test and shall not produce any small parts.

产品应通过强度测试并且不得产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-8
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Product Information

产品信息

Notifying country: Latvia

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product contains up to 24.68 % by mass 

of di-n-octylphthalate (DNOP).

该产品存在化学伤害，因为它包含24.68%的DNOP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Latvia

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product contains up to 33.9 % by mass of 

di-n-octylphthalate (DNOP).

该产品存在化学伤害，因为它包含33.9%的DNOP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Hungary

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 匈牙利

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The safety lock and the frame are not suffici-

ently resistant to load and can easily release 

and break respectively, causing the pushchair 

to collapse. This may cause injuries to children, 

mainly due to entrapment of fingers between 

moving parts.

产品的安全锁止机构和车架强度不够，在使用中会发生垮塌。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
When tested loading test , the toy shall not collapse nor shall either of the locking 

devices fail or disengage.

产品应通过承重测试

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country:Czech Republic

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 捷克共和国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The head of the doll contains di-(2-ethylhexyl) 

phthalate (DEHP) (measured value 15.3% by 

weight).

该产品存在化学伤害，因为它包含15.3%的DEHP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372
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Product Information

产品信息

Notifying country:Czech Republic

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 捷克共和国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The head of the doll contains di-(2-ethylhexyl) 

phthalate (DEHP) (measured value 14.2% by 

weight).

该产品存在化学伤害，因为它包含14.2%的DEHP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 西班牙

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The suction cups can easily detach from the 

arrows, be put in the mouth by children and 

block the airways.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 西班牙

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The battery compartment is easily accessible 

and the button batteries could be put in the 

mouth and swallowed by small children 

causing damage to the gastrointestinal tract.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country:Czech Republic

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 捷克共和国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The head of the doll contains 30.7 % by weight 

of di-(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP). 

该产品存在化学伤害，因为它包含30.7%的DEHP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372
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Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The product contains excessive amounts of 

cadmium (measured value up to 26% by 

weight).

该产品存在化学危害，因为在镉含量达到26%

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium 

content no more than 100 mg/kg (ppm).

根据REACH法规，产品涂层镉含量不应超过100ppm。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122

Product Information

产品信息

Notifying country:Czech Republic

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 捷克共和国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product contains 24.8 % by weight of di-

(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP). 

该产品存在化学伤害，因为它包含24.8%的DEHP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country:Czech Republic

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 捷克共和国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The plastic of the pony contains di-(2-

ethylhexyl) phthalate (DEHP) (measured value: 

31.4% by weight). 

该产品存在化学伤害，因为它包含31.4%的DEHP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Sweden

Country of origin: China

Category: Jewellery

通报国: 瑞典

原产地: 中国

种类: 首饰

Harzards

危害

The product contains an excessive amount of 

cadmium (measured value: 36% by weight).

该产品存在化学危害，因为在镉含量达到26%

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium 

content no more than 100 mg/kg (ppm).

根据REACH法规，产品涂层镉含量不应超过100ppm。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 1122
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Product Information

产品信息

Notifying country: Latvia

Country of origin: China

Category: Childcare article

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 儿童护理产品

Harzards

危害

When the side slats of the cot are removed, a 

spring is accessible and can be detached. This 

small part could cause obstruction of the 

airways if a small child puts it in the mouth and 

swallows it.

该产品在某种情况下会产生小部件，如果被儿童吞食造

成窒息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The product should not exist or produce any small parts.

产品不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 716

Product Information

产品信息

Notifying country: Hungary

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 匈牙利

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product contains 4.7% by weight of bis (2-ethy-

lhexyl) phthalate (DEHP) and 15% by weight of dibutyl 

phthalate(DBP). In addition, the product poses a risk 

of injuries because the maximum permissible kinetic 

energy level of the projectiles is exceeded. 

该产品存在化学伤害，因为它包含4.7%的DEHP和

15%的DBP，另外产品的弹射能量过大

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products banned 

DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and child care products 

banned the use of DINP, DIDP and DNOP.  Not comply with the requirements of EN 71-1：

The maximum kinetic energy of projectiles shall not exceed: 1) 0,08 J for rigid projectiles 

without resilient impact surfaces;2) 0,5 J for resilient projectiles or projectiles with resilient 

impact surfaces (e.g. rubber).

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。对于固体弹射物，最大动能为0.08J。对于弹性

弹射物，最大动能为0.5J。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country:Czech Republic

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 捷克共和国

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product contains up to 11.63% by weight 

of bis (2-ethylhexyl) phthalate (DEHP). 

该产品存在化学伤害，因为它包含11.63%的DEHP

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
According to the REACH regulation, the use of  for all Toy and child care products 

banned DEHP, DBP and BBP, those which can be placed in the mouth of Toy and 

child care products banned the use of DINP, DIDP and DNOP.

根据REACH法规，所有玩具和儿童护理产品中禁止使用DEHP,DBP和BBP,可放入口中的玩具

及儿童护理产品禁止使用DINP,DIDP和DNOP。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 14372

Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 西班牙

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The magnets, which are small parts and have 

an excessive magnetic flux, can easily come 

loose. If swallowed by children, the magnets 

can attract one another and cause intestinal 

blockage or perforation.

该产品所含磁铁磁通量过高，如果吞噬会对内脏造成

伤害。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market  

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The magnetic components shall not be a small part or have amagnetic flux index 

less than 50 kG2mm2.

产品中磁铁部件不得形成小部件或磁通量不得超过 50 kG2mm2.

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1
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Product Information

产品信息

Notifying country:Latvia

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 拉脱维亚

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The plastic mass resulting from the mixture 

of the various components in the set releases 

an excessive amount of boron (measured 

value: 26850 mg/kg).

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Surface coating shall have total Cadmium 

content no more than 100 mg/kg (ppm).

根据REACH法规，产品涂层镉含量不应超过100ppm。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-3

Product Information

产品信息

Notifying country:Poland

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 波兰

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product poses a risk of choking because 

the battery compartment can easily open, the 

batteries can be easily accessed and small 

children can put them into the mouth and 

choke on them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒

息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country:Poland

Country of origin: China

Category: Toy

通报国: 波兰

原产地: 中国

种类: 玩具

Harzards

危害

The product poses a risk of choking because 

the battery compartment can easily open, the 

batteries can be easily accessed and small 

children can put them into the mouth and 

choke on them.

该产品很容脱落产生小部件，如果被儿童吞食造成窒息危险。

migration of primary aromatic amines 

(0.1108; 0.1050 mg/kg - ppm) from plastic 

kitchen tools from China

塑胶厨具额可以迁移出初级芳香胺 

(0.1108; 0.1050 mg/kg - ppm)

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Foy toys used for user less than 3 years should not exist or produce any small parts.

对于3岁以下的玩具，不应存在和产生任何小部件。

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

EN 71-1

Product Information

产品信息

Notifying country: Czech Republic

Country of origin: China

通报国: 捷克共和国

原产地: 中国

Harzards

危害

plastic kitchen tools

            塑胶厨具

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
withdrawal from the market

撤回

Requirements of related standards 

相关标准要求
primary aromatic amines

初级芳香胺

Suggestion by Lab

实验室推荐标准
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Product Information

产品信息

Notifying country: Poland

Country of origin: China

通报国: 波兰

原产地: 中国

Harzards

危害

migration of cadmium (0.38 mg/item) and of 

lead (13.98 mg/item) from glasses from China, 

via the Netherlands

从玻璃中迁移出重金属镉（0.38 mg/每件）和铅

（13.98 mg/每件）

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
recall from consumers

消费者召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
cadmium

镉

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: United Kingdom

Country of origin: China

通报国: 英国

原产地: 中国

Harzards

危害

migration of formaldehyde (4.5 mg/dm²) from 

melamine bowls from China

从密胺碗里迁移出甲醛(4.5 mg/dm²) 

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
official detention

官方扣留

Requirements of related standards 

相关标准要求
formaldehyde.

甲醛

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: United Kingdom

Country of origin: China

通报国: 英国

原产地: 中国

Harzards

危害

migration of formaldehyde (19 mg/dm²) from 

black melamine ladles from China

从密胺碗里迁移出甲醛(19mg/dm²) 

migration of melamine (5.3; 6.49 mg/kg - ppm) 

from tableware from China

从餐具里迁移出三聚氰胺(6.49mg/kg-ppm) 

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
official detention

官方扣留

Requirements of related standards 

相关标准要求
formaldehyde.

甲醛

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: Italy

Country of origin: China

通报国: 意大利

原产地: 中国

Harzards

危害

tableware

      餐具

glasses

   玻璃

melamine bowls

          密胺碗

black melamine ladles

            黑色密胺勺

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
official detention

官方扣留

Requirements of related standards 

相关标准要求
melamine

三聚氰胺

Suggestion by Lab

实验室推荐标准
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Product Information

产品信息

Notifying country: Spain

Country of origin: China

通报国: 西班牙

原产地: 中国

Harzards

危害

migration of formaldehyde (19.3 mg/kg - ppm) 

from melamine tableware from China

从密胺餐具里迁移出甲醛(19.3mg/kg - ppm) 

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
import not authorised

不予进口

Requirements of related standards 

相关标准要求
formaldehyde.

甲醛

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: Italy

Country of origin: Hong Kong

通报国: 意大利

原产地: 香港

Harzards

危害

migration of chromium (64.7 mg/l) and of 

manganese (3.3 mg/l) and too high level of 

overall migration (713.7 mg/dm²) from potato 

peeler from China

迁移出铬(64.7 mg/l)锰(3.3 mg/l) 和很高的总迁移

量(713.7 mg/dm²) 

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
import not authorised

不予进口

Requirements of related standards 

相关标准要求
chromium, manganese

铬，锰

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: Italy

Country of origin: Thailand

通报国: 意大利

原产地: 泰国

Harzards

危害

colour migration and migration of chromium 

(4.16 mg/l) from steel knives from China, 

via Hong Kong

颜色迁移和铬迁移（4.16 mg/l)）

migration of bis(2-ethylhexyl) terephthalate 

(DOTP) (420 mg/kg - ppm) from lids of jars 

containing chili paste from Thailand

从装有辣椒酱的罐口迁移出对苯二甲酸二辛酯

（420 mg/kg - ppm）

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
withdrawal from the market

撤回

Requirements of related standards 

相关标准要求
chromium

铬

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: Finland

Country of origin: China

通报国: 芬兰

原产地: 中国

Harzards

危害

lids of jars

      罐口

melamine tableware

          密胺碗餐具

potato peeler

  马铃薯削皮器

steel knives

       钢刀

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
official detention

官方扣留

Requirements of related standards 

相关标准要求
bis(2-ethylhexyl) terephthalate (DOTP) 

对苯二甲酸二辛酯

Suggestion by Lab

实验室推荐标准
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Product Information

产品信息

Notifying country: Italy

Country of origin: China

通报国: 意大利

原产地: 中国

Harzards

危害

too high level of overall migration (55 mg/dm²) 

from vegetables cutting items from China

非常高的总迁移量(55 mg/dm²)

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
re-dispatch

再发运

Requirements of related standards 

相关标准要求
overall migration

总迁移量

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: Italy

Country of origin: China

通报国: 意大利

原产地: 中国

Harzards

危害

migration of chromium (0.3 mg/kg - ppm) from 

peeler from China

铬迁移 (0.3 mg/kg - ppm)

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
re-dispatch

再发运

Requirements of related standards 

相关标准要求
chromium

铬

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

Product Information

产品信息

Notifying country: Italy

Country of origin: China

通报国: 意大利

原产地: 中国

Harzards

危害

migration of nickel (0.2 mg/kg - ppm) from 

electic beater from China

镍迁移 (0.2 mg/kg - ppm)

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
re-dispatch

再发运

Requirements of related standards 

相关标准要求
nickel

镍

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

vegetables cutting items

               蔬菜刀具

peeler

削皮机

electic beater

    电动搅拌器
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召回
案例

Recall Case Study

Product Information

产品信息

Notifying country: US

Country of origin:Mexico

Category: Childcare article

通报国: 美国

原产地: 墨西哥

种类: 儿童护理产品

Harzards

危害

The crib mattresses could create a gap 

between the mattress and crib ends larger 

than allowed by federal regulations, posing an 

entrapment hazard to infants.

该产品的尺寸与婴儿床之间产生间隙过大，会导致婴

儿夹陷。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
the gap formed between the mattress and

the crib side/end assemblies, which should not be greater than 1 in. (25 mm)

床垫和床之间的间隙不得超过25mm

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

ASTM F1169

Product Information

产品信息

Notifying country: US

Country of origin:China

Category: Furniture

通报国: 美国

原产地: 中国

种类: 家具

Harzards

危害

Chair legs can break unexpectedly, posing a 

fall hazard.

产品的椅腿在使用中很容易发生断裂，导致使用者摔伤。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Gerenal safety requirement

产品一般安全要求

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

ITS in-house method

Product Information

产品信息

Notifying country: US

Country of origin:US

Category: Furniture

通报国: 美国

原产地: 美国

种类: 家具

Harzards

危害

The cast aluminum platform can break, 

causing the user to fall to the ground and 

suffer serious injuries.

产品在使用中平台会发生断裂，引起使用者摔落。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The product shall pass the strength test.

产品应通过强度测试

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

ITS in-house method

美国US

Product Information

产品信息

Notifying country: US

Country of origin:US

Category: Sports

通报国: 美国

原产地: 美国

种类: 运动健身

Harzards

危害

The handle attachment on the strength training 

machines can detach during use and hit the 

user with force and/or cause the user to lose 

balance and fall. This poses a risk of impact 

injury, laceration and fall hazards.

产品在使用中手把会发生松脱，引起使用者伤害。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The product shall pass the strength test.

产品应通过强度测试

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

ASTM F2116
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召回
案例

Recall Case Study

Product Information

产品信息

Notifying country: US

Country of origin:US

Category: Childcare article

通报国: 美国

原产地: 美国

种类: 儿童护理产品

Harzards

危害

The tube of the pouch topper that screws onto 

the food pouch can separate from the round 

base, posing a choking hazard to young 

children.

产品会脱落出小部件，如果吞食引起窒息危险。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The product should not exist or produce any small parts.

产品不应存在和产生任何小部件

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

ITS in-house method

美国US
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召回
案例

Recall Case Study

Product Information

产品信息

Notifying country: Cadana

Country of origin:Mexico

Category: Childcare article

通报国: 加拿大

原产地: 墨西哥

种类: 儿童护理产品

Harzards

危害

The crib mattresses could create a gap 

between the mattress and crib ends larger 

than allowed by federal regulations, posing an 

entrapment hazard to infants.

该产品的尺寸与婴儿床之间产生间隙过大，会导致婴儿

夹陷引起窒息。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
the gap formed between the mattress and

the crib side/end assemblies, which should not be greater than 30mm

床垫和床之间的间隙不得超过30mm

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

SOR/2010-261

Product Information

产品信息

Notifying country: Canada

Country of origin:China

Category: Sports

通报国: 加拿大

原产地: 中国

种类: 运动健身

Harzards

危害

A weld on a ring on the resistance trainer's 

belt can break during use and cause the 

resistance trainer's flexible cord to quickly and 

unexpectedly retract. This can hit an exercise 

partner who is holding the other end, posing a 

risk of injury.

产品在使用中会发生断裂，引起使用者伤害。

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
Gerenal safety requirement

产品一般安全要求

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

ITS in-house method

Product Information

产品信息

Notifying country: Canada

Country of origin:China

Category: Furniture

通报国: 加拿大

原产地: 中国

种类: 家具

Harzards

危害

The zippers on the bean bag chairs can be 

opened by children who can then crawl inside,

become entrapped, suffocate or choke on the 

bean bag chair's foam beads.

该产品是豆袋椅，没有配备防儿童开启的拉链，如果儿

童使用会接触到里面的填充粒子，吞食后造成窒息危险

Measures adopted by 

notifying country

通报国采取的措施
Withdrawal of the product 

from the market 

产品召回

Requirements of related standards 

相关标准要求
The zip on the bag shall have a child-resistant slide fastener

产品应配备防儿童开启的拉链

Suggestion by Lab

实验室推荐标准

refer to ASTM F1912

加拿大 Canada
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Hot Training Course

金牌培训
Hot Training

Course

金牌
培训

2015年七大
全新升级课程

国际贸易高速发展，世界各国不断提高产品技术壁垒。为保护企
业品牌，提升自身产品质量，许多企业建立了设备精良的实验室
以便在产品生产各个阶段对材料及成品进行质量监控。实验室如
何满足ISO/IEC17025准则的要求从而保证测试结果准确可靠
并顺利通过外部机构的认可？如何实现实验室自我改进以得到并
保证测量结果的准确可靠？如果确保实验室检测仪器设备的可靠
性，达到良好的使用及校准状态从而为测试结果的准确性提供强
有力的保障？等等一系列的问题证明企业实验室管理水平和技术
能力正在面临来自越来越多客户的挑战，企业应当不断提高检测
技术能力，缩短与权威实验室的差距，适应客户不断提出的新要
求，增加客户信任，提升竞争力。

高级实验室质量管理
工程师培训

在全球化和国际竞争背景下，很多公司从发展中和新兴工业化国
家采购劳动密集型产品。商界社会责任倡议（BSCI）是欧洲对
外贸易协会（FTA）在2003年发起的一个服务项目，面向所有零
售、品牌和进口公司，通过建立合作平台，遵守共同的行为守则
和监督系统，促进全球供应链的工作条件日益透明化和完善化，
努力构建一条道德供应链。
新修订的2014版BSCI行为守则于2014年1月1日生效，将从
2015年1月开始实施。

BSCI内审员培训

倡议商界遵守社会责任组织（BSCI）是欧洲对外贸易协会 
 （FTA）在2003年发起的一个服务项目，面向所有零售、品牌和
进口公司，通过执行统一的社会责任标准改善全球供应链的工作
条件。 
新修订的1/2014版BSCI行为守则于2014年1月1日生效。BSCI
将从2015年1月开始依据本守则所订定的原则来监控。因此，根
据2009版BSCI守则的审核到2015年1月将不再有效。 2014版
守则进一步加入了新的原则，例如”无缺乏保障就业”和”道德
的商业行为”，新版原则不仅在于履行法律义务，更是长远的强
化企业竞争力。

BSCI认知培训 - 
2014版行为守则解读

产品质量和安全对企业健康的重要性与日俱增。日趋严格的法规
要求可能导致产品召回的风险增加。国际零售商和买家都在寻求
更有效的方式来评估供应商的制造绩效。Intertek开发的SQP
供应商资质项目，能够提供世界一流的行业标准来对绩效进行衡
量，并通过公开的标杆管理来推动持续的改进。

SQP供应商资质项目认知培训
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Hot Training Course

风险控制是质量管理活动的重要组成部分，组织如何做到真正的管
理并降低风险？如何真正的预防以及有效的持续改善？
FMEA(Failure Mode and Effects Analysis，失效模式与后
果分析) 是产品可靠性分析方法，是一项用于确定、识别、预防或
消除产品在系统、设计、过程或服务中已知的和潜在的失效、问题
错误的技术。主要是利用表格方式协助分析原因和影响，对关键过
程和质量进行预防性控制和管理，预先采取措施以降低故障风险的
产品质量保证方法。在ISO/TS16949，BRC和SQP等质量体系
标准中提出组织需要掌握及理解FMEA并有效应用，以提高质量管
理控制能力。风险思维是一种专门用来处理风险和不确定性的思维
方式。本课程说明了“风险商”在制造业中风险管理的重要性究竟
有多大。

基于FEMA的风险评估
和管理培训

世界许多知名品牌制造商不仅自身采用SPC，而且要求供应商也
必须采用SPC控制质量，SPC业已成为企业质量管理必不可少的
工具和质量保证手段。 您的企业特别是生产国际化产品的企业，要
想加入全球产业链之中，就必须按照国际统一的质量管理标准和方
法进行质量管理。
统计过程控制(Statistical Process Control，SPC)即是指：
"使用控制图等统计技术来分析过程或其输出，以便采取必要的措
施获得且维持统计控制状态，并提高过程能力”。有效地实施、
应用SPC可以及时发现过程中的问题，采取适当的改善措施，在
发生问题之前，消除问题或降低问题带来的损失。

统计过程控制(SPC)
及应用培训

5S源于日本的一种家庭方式(2个S)，逐被企业引入内部管理运
行，随着管理的需求及水准的提升，增加其余3个S(清扫、清洁
、素养)，形成了企业今天广泛推行的5S管理。伴随市场竞争的
愈发激烈，企业如何确保多品种、高质量、低成本、更短更快的
交货期以获得竞争优势并得到客户的长期信赖呢？这就需要从基
础做起，推行5S管理并将其坚持下去。5S管理不仅能改善生产
环境、提高产品品质，更重要的是通过推行5S能改善员工精神面
貌，培养和吸引一流人才，大大提升企业形象及员工的归属感， 缔
造一流的企业。Intertek这套课程全面讲授了5S推行方法、要领
以及5S推行的组织与审核，是企业以及其它组织改善现场环境的
质量，改善员工精神面貌，使组织充满活力的理想教材。

5S现场管理及改善培训

金牌
培训
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